Przebudowa ulicy Jesionowej w Zalesiu Gérnym, na odcinku od przedtuzenia ulicy Pionierdw
(droga wojewddzka nr 873) do ulicy Sinych Mgiel, polegajgca na budowie chodnika
wraz z odwodnieniem, oswietleniem oraz odtworzeniem nawierzchni jezdni
po budowie odwodnienia

-ETAPI-
budowa chodnika i zjazdéw po wschodniej stronie jezdni
wraz z o$wietleniem i przylaczem ks

Przekroje poprzeczne

Rys. 5.1-5.15
skala 1:100




km 0+048.75

Pow. wykopu = 0.59 Pow. wykopu = 0.73
km 0+O1 275 Pow. nasypu = 0.00 Pow. nasypu = 0.00
112.00 . 112.00 N
i - s
11100 — — — — —_—— T —— 111.00 T T
Odlegtosci s SO =
11000 T T T T T T
A ! : K 8 8 <
Odleglosci BB 3 g Rzgdne proj. = = == =
Rzedne proj. =N g I s Rzedneistn. | g 5
Rzedne istn. | S S S Odlegtosci o S
= = oo oo = = Rzedne k & %
Odlegtosci 55 5 zgdne koryt, = =
ey o
Rzedne koryt. = 5
km 0+032.75 km 0+062.75
Pow. wykopu = 0.57 Pow. wykopu = 0.55
Pow. nasypu = 0.00 Pow. nasypu = 0.00
112.00 o5 112.00 gfi
Mmo00 ~— T T T Ry — e e R 111.00 1
Odlegtosci =53 £ 8 B Odlegtosci il £ 8 B
pms & 3 2 s = 2 3
Rzedne proj. = = < < Rzedne proj. i = = =
© © © © B o ~ <+
Rzedneistn. |< 2 c 2 = Rzedneistn. |< = -
Odlegfosci iz = Odlegtosci = &
s s 25 o
Rzedne koryt. = == Rzedne koryt. = =

Py
o<
-




km 0+074.75

Pow. wykopu = 0.41
Pow. nasypu = 0.00

112.00 B
111.00
Odlegtosci oeeq o - 3
= % = =
Rzedne proj. . x = =
A ra R 5
Rzedneistn. |< = S < =
Odlegtosci i ¥
o =
Rzedne koryt. = =
km 0+084.75
Pow. wykopu = 0.31
Pow. nasypu =0.01 _
112.00 [
111.00 J j
Yo [co e =) [co =] o o
Odlegtosci eeq v S b=
e
Rzedne proj. i = = =
. ~ © 5 3 3 3
Rzedneistn. |= = T = = =
. E =
Odlegtosci i o
Py
Rzedne koryt. = =

A
<

o
N o

km 0+099.25

Pow. wykopu = 0.31
Pow. nasypu = 0.02

113.00
I
112.00 &5
111.00 Am;j
Odlegtosci e g 8 8
- 2 =2 2 3
Rzedne proj. 2= = 2 2
Rzedneistn. |< = = S
-~ oD oo
Odlegto$ci i =
Rzedne koryt. = =

km 0+109.75

Pow. wykopu = 0.32
Pow. nasypu = 0.01

1300
5%
\03»‘::%
11200 _ |25
111.00 ﬁ
o 0000 feo =} o o
Odlegtosci e s 8 g
. = & & <
Rzedne proj. S SRS N
Rzedneistn. |<< S o =
- A o
Odlegtosci i &5
o oo
Rzedne koryt. = =




km 0+121.75

Pow. wykopu = 0.35
Pow. nasypu = 0.01

113.00 =
11200 —— — — — — — i
111.00 ( ;
Odlegtosci e S I S
T 1T ;& QT— é
Rzedne proj. S RS S
, o S & 9 3
Rzgdneistn. |oaia N 8o S
Odlegtosci =3 S5
ey oo
Rzedne koryt. = S
Pow. wykopu = 0.35
km 0+133.75 Pow. nasypu = 0.01
113.00 <
88
11200 — — — — — = -——
111.00
. 0000 0o o o
Odlegtosci et S =
Rzedne proj. e o S
Rzedneistn. |& & S %
- pans pias
Odlegtosci o S5
o ©o
Rzedne koryt. N =

A
oz

km 0+148.75

Pow. wykopu = 0.36

Pow. nasypu = 0.01

i
11200 — — — — — — —
111.00
Odlegtosci e g 8 8
T T (lj; JQ Jo
Rzedne proj T OB § &
Rzedne istn. | S 8 9«
- A s
Odlegto$ci i =
Rzedne koryt. S s
Pow. wykopu = 0.32
km 0+161.75 Pow. nasypu = 0.02
i
11200 — — — — — — -
111.00
Odlegtosci m“" % § 8
. T T % é é
Rzedne proj. PO RO &
Rzedneistn. | 3 N I
Odlegtosci i =
2o o
Rzedne koryt. S =




Pow. wykopu = 0.28
Pow. nasypu = 0.02

km 0+178.00

113.00 o5
i
11200 — — T -
111.00
Odlegtosci e S I S
. B % 8 %
Rzedne proj. NN SN @ N
Rzedne istn. | ¥ § &
- oo oo
Odlegtosci e o~
<o oo
Rzedne koryt. N S
Pow. wykopu = 0.17
km 0+200.00 Pow. nasypu = 0.09
113.00 gfv
5
11200 T ™ T
111.00
Odlegtosci e IS =
Rzedne proj T OE 3
< < = 3
Rzedne istn. S % ON N
Odlegtosci 53 S5
Iz oL
Rzedne koryt. Y e
o 2

R

km 0+214.75

113.00

112.00

111.00

Pow. wykopu = 0.07
Pow. nasypu = 0.17

;raTedi
istn. jezdni

Odlegto$ci
Rzedne proj.
Rzedne istn.

Odlegtosci

Rzedne koryt.

i

e

113357 585

112.271

112.394112.464 -1.20
112.434112.434 0.00

112.45

113321 331

13311 3681

km 0+229.75

113.00

112.00

111.00

Pow. wykopu = 0.03
Pow. nasypu = 0.26

krawedz
istn. jezdni

I
|
|

Odlegtosci
Rzedne proj.
Rzedne istn.

Odlegtosci

Rzedne koryt.

48

i

115261 5881
112,504 -1.20

112.439112.434 0.00

112.40
112.44

112.48

112381 331

1337 581




Pow. wykopu = 0.14
Pow. nasypu = 0.12

km 0+243.75

113.00 55
- I3
200 T
111.00
Odlegtosci e g 8 g
1T ;& ér &
Rzedne proj. s S N
Rzgdne istn. N S od =
-~ ps ps
Odlegto$ci =3 &
32 2
Rzedne koryt. e Sid
Pow. wykopu = 0.15
. ow. nasypu = 0.
km 0+260.75 P 0.11
113.00 g%
- Ix
11200 B
111.00
Odlegtosci m”m fN-S § 8
Rzedne proj. e o N
Rzedne istn. | e 3 N g
" B P
Odlegtosci i =
Rzedne koryt. N ek

A
O 2z
U'Ign

km 0+272.75

Pow. wykopu = 0.22
Pow. nasypu = 0.06

113.00 o
I
11200 — —
111.00
Odlegtosci et = O =
RN P
Rzedne pro. & B & g
A I B A
Rzedneistn. | N N <
Odlegtosci i S
o A
Rzedne koryt. S &
Pow. wykopu = 0.37
km 0+287.00 Pow. nasypu = 0.00
113.00 8
I
11200 T
111.00
JoR CO000 0O o o
Odlegtosci el o =
pRay % T %
Rzedne pro. T OE § 2
Rzedneistn. | N N & &
Odlegtosci i S
ey T
Rzedne koryt. o i




km 0+306.00 km 0+332.75

Pow. wykopu = 0.33 Pow. wykopu = 0.26
Pow. nasypu = 0.01 Pow. nasypu = 0.03
113.00 5 113.00 o3
- 55 - &
112.00 . . 112.00
Odlegtosci =58 £ 8 8 Odlegtosci =5a s 8 8
. 253 B . B2 2 8 3
Rzedne proj. e RN B Rzedne proj. e N <
Rzedne istn. o N & & & Rzedne istn. & g g S
Odlegtosci 53 & Odlegtosci = s
Rzedne koryt. e i Rzgdne koryt. N i
km 0+320.75 km 0+345.75
Pow. wykopu = 0.24 Pow. wykopu = 0.25
Pow. nasypu = 0.04 Pow. nasypu = 0.04
113.00 % 113.00 55
- IEs - 5
112.00 - —W’%&FQ—T 112.00
Odlegtosci =53 £ 8 B Odlegtosci il £ 8 B
. % = & & . % =B & 8
Rzedne proj. e N o ~ Rzedne proj. e N %
. T T 3 3 B z I Fanas: % z
Rzedne istn. ORI N < e B Rzedneistn. | ciciici ~ ~
- 2 xS - o2 =5
Odlegtosci o o~ Odlegtosci i o~
Rzedne koryt. Y & Rzedne koryt. oY &

A
<

o
> »




km 0+360.00

Pow. wykopu = 0.28
Pow. nasypu = 0.02

112.00 j }
Odlegto$ci m c % § g
. 22 o p
Rzgdne proj. g B I &
Rzedneistn. | N b B
Odlegto$ci i &
2 55
Rzedne koryt. N N
km 0+373.00
Pow. wykopu = 0.30
Pow. nasypu = 0.01
112.00 W\}
Yo ,‘:‘_t"D =™ @ o
Odlegtosci e = 8 g
Rzedne proj. e =8 8
Rzedneistn. | S 3 &
Odlegtosci e 22
Rzedne koryt. N =

A
o<
\ls,)

km 0+385.00

Pow. wykopu = 0.37
Pow. nasypu = 0.00

113.00 88
______ E: o
112.00 W\}
Odlegto$ci o = 8 8
- T = S
Rzedne pro. N N o« <
Rzedne istn. | < S
Odlegtosci = 8
Rzedne koryt. N ¥
km 0+400.00
Pow. wykopu = 0.32
Pow. nasypu = 0.06
113.00 ﬁé
112.00 ] @r—
Odlegtosci o ==
Rzedne proj. AN R
- é 2 % 23
Rzedne istn. | < 5 s
- ol LN
Odlegtosci IS5 28
Rzedne koryt. N Sa




km 0+415.00

Pow. wykopu = 0.30
Pow. nasypu = 0.07

113.00 ?j
- I
1200 /‘ﬁ{%f'
Odlegtosci == ==
o T T T
Rzedne proj. AN €88
Rzedneistn. | < 8 2
Odlegtosci % 3 §
= 5%
Rzedne koryt. = 23
km 0+427.00
Pow. wykopu = 0.18
Pow. nasypu = 0.07
113.00 gg
- i
112.00 —_ ﬂaﬁr’—
Odlegtosci 55 = 8 8
Rzedne proj. e =S =
& - T
Rzedne istn. S g g
o o‘oé o‘oé
Odlegtosci 2 &
Rzedne koryt. &2 =

A
<

o
© o

km 0+439.00

Pow. wykopu = 0.16
Pow. nasypu = 0.08

113.00 xE
i
112.00 — — A== T
Odlegtosci oo ST =
N o o ©
Rzedne proj. e RN N
. = T
Rzedne istn. S NJEPNEN &
Odlegtosci K =~
e 2>
Rzedne koryt. e oo
km 0+451.00
Pow. wykopu = 0.21
Pow. nasypu = 0.05
113.00 8
I
g0 ————— =T
o 0OCO [ce =) o o
Odlegtosci s S =
. 28 3 3
Rzedne proj. e ROV N
Rzedneistn. |[da & & N N P
o B2 pns
Odlegtosci s S5
Rzedne koryt. e VN




km 0+481.70

Pow. wykopu = 0.08
Pow. nasypu = 0.15

113.00 S
- i
200 — — — — — {a:-—?[:r——T
Odlegto$ci °f>m:. c % § g
T T T Lljcl') éj &
Rzedne proj. e RN N
Rzedneistn. |aa 3 s 2
Odlegtosci B3 =
&L =
Rzedne koryt. e N
km 0+496.70
Pow. wykopu = 0.10
Pow. nasypu = 0.14
113.00 gé
- In
11200 — =)
Yo 0000 0O o o
Odlegtosci e g 8 g
Rzedne proj. S N W B
Rzedneistn. |< P S o
- &5 o
Odlegtosci i =
Rzedne koryt. N &

A
<

o
© o

km 0+510.70

11300

112.00

Pow. wykopu = 0.24
Pow. nasypu = 0.04

krawedz

istn. jezdni

Odlegtosci
Rzedne pro.
Rzedne istn.

Odlegtosci

Rzedne koryt.

0.00

115391 881
112,504 -1.20

112.40+

112.55-112.554

1122

113387 585

km 0+526.70

11300

11200 _TH

Pow. wykopu = 0.40
Pow. nasypu = 0.01

krawedz

istn. jezdni

Odlegtosci
Rzedne proj.
Rzedne istn.

Odlegto$ci

Rzedne koryt.

T

3

T

e

113369 34

112.45 -2.19A—‘
|

112.441

112.48+

112541112544 0.00

112.56

115347 43

5311 3%




km 0+542.74

Pow. wykopu = 0.55

Pow. nasypu = 0.00

113.00 o5
- |5
200 [ AT
Odlegtosci 222 =N 3
. 922 52 g 3
Rzedne proj. N PN B
: I 9 3 3 3
Rzedneistn. |& & o o o
Odlegtosci ¥ o
Rzedne koryt. S Y
Pow. wykopu = 0.40
km 0+558.08 Pow. nasypu = 0.01
113.00 %
I
11200 [ I— - S
111.00
ol [cose =] VO o o
Odlegto$ci e o o S
Rzedne proj. e NN N
Rzedne istn. < N N NI
Odlegtosci F5 o
Rzedne koryt. e oo

o 0
- <
o v

km 0+578.24

Pow. wykopu = 0.33
Pow. nasypu = 0.05

113.00 r
11200 0 — — S
111.00
Odlegtosci S o=
) ;_L;_’;r 1T
Rzedne proj. S N
2 5 I % £
Rzedne istn. P o R R
s ol A
Odlegtosci S pep=
= og
Rzedne koryt. S NP
Pow. wykopu = 0.32
km 0+590.24 Pow. nasypu = 0.06
113.00 WE
11200 — — ————— — -
111.00
o OO LOOO
Odlegtosci o o=
) 1T T TT
Rzedne proj. ROV RO
T T T 1T L{")u‘") ’\\ (\\‘ <‘f
Rzedne istn. NN S & S
Odlegtosci = 28
=3 o5
Rzedne koryt. N NP




Pow. wykopu = 0.33 Pow. wykopu = 0.45

km 0+601.24 Pow. nasypu = 0.06 km 0+624.01 Pow. nasypu = 0.00

113.00 o 1300 g
1200 T T T T T FT 11200 — — — — — —
111.00 111.00
Odlegtosci o po== Odlegtosci =33 Sl 8
Rzedne proj. RONN RN Rzedne proj. e o o o
. SRS 2 B o : ] 3 3 g 8
Rzgdne istn. | s S P P Rzedne istn. | o o 8 o
Odlegtosci = 28 Odlegtosci i S
=9 o5 &3 =
Rzedne koryt. e oo Rzedne koryt. N S
Pow. wykopu = 0.52
km O+61 3.01 Pow. nasypu = 0.00 Pow. Wykopu =0.36
113.00 E km 0+640.00 Pow. nasypu = 0.04
‘_“f: 113.00 .
11200 — — — — — R - ‘%E
‘55
11200 @~ ——— — — — — -—_— —
111.00
Odleglosci =53 g &8 & 111.00 L ad
00000 LOOO
, 329 & 2 2 Odlegtosci == ==
Rzedne proj. S o o o : . -
T T — — ‘_\ T Rzedne prOJ NeXD ANO—
~ [oe] o o o . NN NN
Rzedneistn. | o X S ‘ ‘ = S — ‘
. oD &5 Rzedne istn. NI N o S
Odlegtosci o S5 ¥ = < - R
0O oo
2 20 Odlegtosci 5 38
Rzedne koryt. o S g o S<
= = b g
Rzedne koryt. S S
;U ~— ~— —

o
NS
—_—
-~ @




km 0+650.01

Pow. wykopu = 0.36
Pow. nasypu = 0.04

113.00 B
|y
\gf
1200 == ———— &g
111.00
Odlegtosci eSS ==
JO‘Y_é T 1T
Rzedne proj. e APV
Rzedne istn. S N N ¥
Odleglosci = 85
5 <
Rzedne koryt. 5 Sc
Pow. wykopu = 0.56
km 0+667.01 Pow. nasypu = 0.00
113.00
|5
e
112.00 _ &
111.00
Odlegtosci s SN g
. = & 3 z
Rzedne proj. S N = S
Rzedne istn. Silcid N N S
Odlegtosci 5 PN
= =
Rzedne koryt. = =

o 0
- <
N @

km 0+680.00

Pow. wykopu = 0.47

Pow. nasypu =0.00 _
1358
112.00 - 'gs
111.00 T
Odlegto$ci moo § & 8
- ¥ B 5 &
Rzedne pro. oo @2 g
Rzedne istn. 22 = g 8
Odlegtosci i S5
A e
Rzedne koryt. & =2
km 0+692.01
Pow. wykopu = 0.54
Pow. nasypu=0.00
112.00 E»;
111.00
Odlegtosci m°°° % § 8
T T T J_g» ér J-
Rzedne proj. e =T G =
Rzedneistn. | = = % ==
o O‘O‘O o‘oé
Odlegtosci i &
Rzedne koryt. =2 22




km 0+705.00

Pow. wykopu = 0.56
Pow. nasypu = 0.00

111.00 T
Odlegto$ci mo % § g
=38 UL =
Rzedne proj. o = = =
s |2 2 £
Rzgdneistn. | = R
Odlegtosci i =
S &%
Rzedne koryt. = =
km 0+717.00
Pow. wykopu = 0.36
Pow. nasypu = 0.01
112.00 g%
- i
111.00 - Hﬂ:ﬂ H‘T l
O ™ =M o o
Odlegtosci = = OF g
o SN~ =
Rzedne proj. = = 2 :
Rzedneistn. | h: 2
Odlegtosci s =
Rzedne koryt. = i

A
<
»

€L'g

km 0+729.50

Pow. wykopu = 0.16
Pow. nasypu = 0.10

111.00 o — R
110.00
o NI SN < o
Odlegtosci P = 3 g
T T ‘Lo[’ uy) (i.’
Rzedne proj. = = = S
Rzedneistn. |< = 8 8 8
Odlegtosci = =
Rzedne koryt. o =
Pow. wykopu = 0.04
km 0+741.53 Pow. nasypu = 0.31
11200
I
111.00 g
110.00 ﬂ j’
Odlegtosci o5 =3 8
) T T % é é
Rzedne proj. o = 3 =
Rzedneistn. |S S = g g g
" & -
Odlegtosci s i
Rzedne koryt. s So




km 0+758.00

Pow. wykopu = 0.12

Pow. nasypu = 0.16

111.00 §:
110.00 ; ;
v AN AN < o
Odlegto$ci =g <3 3
e S0 o o
Rzedne proj. Sos s S S
Rzedneistn. |¢ S S S S s S
Odlegtosci e Rr
o ps
Rzedne koryt. = =
km 0+768.00
Pow. wykopu = 0.44
Pow. nasypu = 0.01
111.00 g
- I
110.00 L.
Yo NN N <t o
Odlegtosci P S3 =
RN = px
Rzgdne proj. o= = S e
Rzedneistn. [S<S 3 3 S
i <& P
Odlegtosci e 5
o ey
Rzedne koryt. = So

A
<
»

vL'G

km 0+775.75

Pow. wykopu = 0.51
Pow. nasypu = 0.00

111.00 5%
i
v TA—ATT T
Odlegtosci ooy =5 & =
T T &é LI') ;
Rzedne proj. Soo =3 S
Rzedneistn. |3 S S SS
Odlegtosci & =
o, =
Rzedne koryt. o So
km 0+785.75
Pow. wykopu = 0.47
Pow. nasypu = 0.00
111.00 =
wo =0 [
Odlegtosci P M 8 §
ooy Ao o~
Rzedne proj. Pt =
T p q % <
Rzedneistn. |2 3 S s S
Odlegtosci & =2
o =
Rzedne koryt. S ==




km 0+802.08

Pow. wykopu = 0.42
Pow. nasypu = 0.02

111.00 z
11000 T F———
109.00
Odlegto$ci NN PR
) T T T T T
Rzedne proj. Sos Soo
Rzedneistn. |2 3 S S
Odlegtosci = 88
o0 S
Rzedne koryt. S S3

GL'g
'shy




